

125种分组可能，中国队偏偏遇到了最糟糕的一种！当昨晚无数球迷目睹乔治·维阿摊开写有“中国”的字条后，绝大多数人的反应或许只有四个字：死亡之组。

在网上球迷评选出的中国队各档次最不愿意碰到的3个对手中，澳大利亚、伊拉克和卡塔尔均高居第一。但天意弄人，中国队居然正好中“头彩”，一口气碰到3个各档次最强劲敌。

难掩失望

昨晚，国足的两位教头杜伊和福拉多均对这一结果表示失望，“这是一个最最糟糕的结果，应该说没有比这更坏的了。”杜伊坦言：“3个对手是预料中的最强组合，中国队现在没有退路，只能一场一场拼。”

中国足协此番只派出国足领队蔚少辉和一名翻译前往，尽管蔚少辉在抽签前两天也四处活动，希望为中国队争得更有利的位置。但事实证明，这些活动没有起到任何作用。

对于这个结果，足协上下也难掩失望。足协副主席南勇表示，“既然分了，现在只能全力备战，再讨论也没意义。”

彼此牵制

中国队尽管出线难度极大，但也没有必要过分悲观。本组4支球队没有一支拥有必定出线的把握。澳大利亚实力稍强，中、伊、卡3队

略逊一筹，但差距并不大。今年亚洲杯上，伊拉克就曾3比1力克澳大利亚，而在不久前的热身赛中，卡塔尔3比2击败伊拉克。可以说，4支球队打法迥异，互相克制，在主客场双循环的赛制中，极有可能出现连环套。

中国队如能把握机会，从连环套中胜出也有可能。比较务实的一种可能性是，中国队在迎战实力风格均完全压制自己的澳大利亚时，力争拿到1分。面对历史战绩相对占优的伊拉克和卡塔尔，主场争胜，客场保平，如此将有望跻身小组前二，从而拿到十强赛的一张入场券。

开局关键

中国队将在2月6日客场首战伊拉克队。然后，3月26日在主场迎战头号劲敌澳大利亚。这两场比赛对于整个小组赛而言，将起到极其关键的作用。一旦国足开局不利，后面4场比赛要想扳回来，难度会相当大。

如果国足能够在两场比赛中拿

到3到4分，利用后程连续两个主场迎战伊拉克和卡塔尔，晋级希望就将大增。从目前最新的信息看，伊拉克队亚洲杯夺冠后状态持续低迷，在奥运会预选赛上，雅典奥运会第四的伊拉克队也被淘汰。而澳大利亚队主力由于多在欧洲征战，3月26日客场挑战中国时，队中主力也有可能无法归队。对福拉多而言，只要自身备战和情报工作到位，打好开局仍有希望。

本报记者 徐东海

评论 07112611201

明年中国队预选赛征程 (主队列前)

时间	对阵
2月 6 日	伊拉克 VS 中国
3月 26 日	中国 VS 澳大利亚
6月 7 日	卡塔尔 VS 中国
6月 14 日	中国 VS 卡塔尔
9月 6 日	中国 VS 伊拉克
9月 10 日	澳大利亚 VS 中国



■ 前世界足球先生维阿将中国队抽入死亡之组

图 TP

本报讯 (记者 陶邢莹) 昨日，2007年欧米茄观澜湖高尔夫世界杯收杆，中国队的张连伟、梁文冲组合以低于标准杆17杆、总成绩271杆排名世界杯第11位，取得中国队在世界杯历史上最佳成绩。苏格兰队的蒙哥马利和马克·沃伦在延长赛中战胜美国队夺冠，分享160万美元的奖金。

2001年，张连伟和梁文冲曾在日本举行的世界杯上取得并列第17名。这一次，张梁组合给自己的表现打出90分，张连伟表示，“我不敢保证自己能连续参加12年世界杯，那时候都50多岁了。但我会尽可能坚持参加世界杯。”

今年，欧米茄与观澜湖高尔夫球会携手将高尔夫世界杯引入中国，总奖金一下从400万美元增加到500万美元。从今年开始，这项顶级赛事将在观澜湖高尔夫球场连续举办12年。

客场2分不敌八一队 上海男篮又输球

本报讯 (记者 王志灵) 在昨晚进行的CBA第13轮比赛中，上海西洋男篮在客场以107比109惜败于八一双鹿队。

前三节战罢，八一队以82比69领先13分。最后一节上海队大举反攻，终场前44秒，双方战成103比103。八一队投中一个三分球后，刘炜突入篮下得到2分。最后18秒上海队采取犯规战术，八一队两罚一中给了上海队机会。上海队最后一次进攻由刘炜再次突破上篮得手，将比分追成107平，但留给了八一队7秒钟进攻时间。八一队最后一击由吴谦压哨出手，球虽未中，但裁判判上海队外援沃德犯规，吴谦两罚全中，八一队幸运地赢得了比赛。

全国男排联赛战罢十轮 上海队喜获十连胜

本报讯 (记者 李京红) 全国男排联赛昨天结束第十轮角逐。上海男排坐镇主场，以3比0横扫湖北男排，喜迎十连胜。三局的比分是：25比16，25比20，25比15。

北京男排爆冷以3比0战胜八一队，在保级路上杀开一条血路。

全国女排联赛角逐第16轮 上海队客场负四川

本报讯 (记者 李京红) 全国女排联赛第十六轮昨天进行。极有希望进入总决赛的上海女排客场1比3负于四川女排，这一失利很可能使上海队失去晋级总决赛的机会。天津女排3比2胜浙江女排后，已经稳获总决赛资格。

在其他场次的比赛中，山东3比0胜辽宁，江苏0比3负八一，天津3比2胜浙江，河南3比0胜南部。

市农运会金山闭幕

本报讯 (记者 华心怡) 历时三个多月、历史规模最大的上海市第六届农民运动会昨天于金山闭幕。

来自浦东新区、闵行、宝山、嘉定、松江、青浦、金山、奉贤、南汇、崇明等10个郊区(县)的1500名农民运动员，参加了钓鱼、门球、龙舟、毽球、舞龙、自行车载重、风筝等16个大项、76个单项的比赛。

不想碰的都碰上 死亡之组觅生机

——国足出线困难但无需绝望

观澜湖高尔夫世界杯落幕
中国队取得历史最佳成绩

南非世界杯预选赛分组抽签揭晓

英格兰遇“克星”引来惊叹声

愿意碰到的队，不过我们不惧怕任何队。”英格兰队因为主教练麦克拉伦刚刚被解职，所以派出足协负责人巴里克出席抽签仪式，巴里克说：“我们知道我们面临的任务，不过我们的当务之急是选出一位称职的新教练。”

欧洲区各组第一名直接出线，成绩最好的8支第二名球队将捉对进行附加赛，胜者也将进军南非。

南非作为东道主直接获得2010年世界杯参赛权，不过非洲足联规定本届世界杯预选赛也作为2010年非洲国家杯赛预选赛，因此南非也参加了此次抽签，结果他们与“非洲雄鹰”尼日利亚队同分在D组，双方必将有一番恶战。非洲区共有12组，各组第一名与8支成绩最好的第二名将晋级20强赛。

亚洲区预选赛分组抽签结果

A组：澳大利亚 中国 伊拉克 卡塔尔；
B组：日本 巴林 阿曼 泰国；
C组：韩国 朝鲜 约旦 土库曼斯坦；
D组：沙特 乌兹别克斯坦 黎巴嫩 新加坡；
E组：伊朗 科威特 阿联酋 叙利亚。

欧洲区预选赛分组抽签结果

A组：葡萄牙、瑞典、丹麦、匈牙利、阿尔巴尼亚、马耳他；
B组：希腊、以色列、瑞士、摩尔多瓦、拉脱维亚、卢森堡；
C组：捷克、波兰、北爱尔兰、斯洛伐克、斯洛文尼亚、圣马力诺；
D组：德国、俄罗斯、芬兰、威尔士、阿塞拜疆、列支敦士登；
E组：西班牙、土耳其、比利时、波黑、亚美尼亚、爱沙尼亚；
F组：克罗地亚、英格兰、乌克兰、白俄罗斯、哈萨克斯坦、安道尔；
G组：法国、罗马尼亚、塞尔维亚、立陶宛、奥地利、法罗群岛；
H组：意大利、保加利亚、爱尔兰、塞浦路斯、格鲁吉亚、黑山；
I组：荷兰、苏格兰、挪威、马其顿、冰岛。

领军人物纷纷落马 女单金花再度失手

中羽赛给中国羽毛球队敲响警钟

满意的。这也是中国羽毛球队在近几年国内举行的国际赛事中成绩最差的一次。

中国队整体发挥不佳，主要表现在各单项领军人物纷纷落马。男单选手林丹、女单选手谢杏芳、混双选手高崚/郑波都是本届公开赛头号种子，也是中国队明年奥运会夺金的热门人选，但最终都与冠军无缘。男双选手蔡赟/付海峰曾夺得世锦赛冠军，目前世界排名虽降至第二，仍被认为当今实力最强的男双组合。但他们和林丹一样，首轮便被淘汰。高崚/郑波自一年前组建以来，在国际比赛中屡战屡胜，半年多的时间内打遍天下无敌手，但继今年世锦赛负于后来夺冠的印尼组合维迪亚托/纳西尔之后，本次比赛又被一对泰国选手击败。中国队各单项的领军人物集体崩塌，是本

届中羽赛的一大焦点。

女单和女双一样，一直被认为是中国队的金牌宝库。但本次中羽赛，马来西亚的黄妙珠首轮挑落中国队新秀朱琳，第二轮淘汰法国名将皮红艳，接着又连续击败朱琳、张宁和谢杏芳三个曾夺得世界冠军的中国选手，成为本届比赛的最大的黑马。黄妙珠夺金标志着中国金花一统天下的局面已被彻底打破，这位24岁的年轻选手正处于上升期，明年奥运会她必将是中国队的强劲对手。从去年亚运会香港选手王晨、叶佩延会师决赛，到两个月前拉斯姆森连克三名中国选手夺得日本公开赛女单冠军，再到黄妙珠昨天夺冠，张宁和谢杏芳这对“双保险”明年能否锁住奥运会金牌，十分令人担忧。

本报记者 王志灵



■ 谢杏芳落马，中国女单能否锁住奥运金牌令人担忧

图 TP

昨天结束的中国羽毛球超级赛，是明年奥运会前最后一次在国内举行的高水平国际羽毛球赛事。仅获男单女双两金的结果，对在明年奥运会上志在保三争四冲五的中国羽毛球队来说，显然是不能令人

中国羽毛球超级赛广州落幕
鲍春来男单夺冠

中国队仅获两金